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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

مئارج يگدوشخب

5786/200:هرامش
03/03/1389:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

فلا»33 هدام«01289

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

مئارج يگدوشخبعوضوم
خروــم 137339 ،18/12/87 خروـم 132339 هرامـش ياـه هـمانشـخـب ورـيـپ

،13/10/1388 خروـم ص/68871/200 ،14/4/1388 خروـم 50288 ،28/12/1387
يگدوشخب زا نايدؤم يرادروخرب صوصخ رد هکنيا هب رظن ،24/12/1388 خروم 77496/200

هب هجوت اب ،ررقم تلهم رد هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام تخادرپ و همانراهظا ميلست مدع مئارج
اذل ،تسا هديدرگ حرطم يتايلام روما لک تارادا يارب يتلااؤس ،ميارج يگدوشخب رايتخا ضيوفت
:دراد يم ررقم هيور تدحو روظنم هب
يتايـلاـم همانراهظا ،هدوزفا شزرا رب تايلام نايدؤم هکيتروص رد ،دنفظوم يتايلام روما لک تارادا
ميلست رکذلا قوف ياه همانشخب بجوم هب هدش ن�عت ياه تلهم رد ار دوـخ ههاـم هـس هرود
دص رد دص يگدوشخب هب تبسن ،نانآ يوس زا يبتک تساوخرد اب ،دنشاب هدومن يتايلام روما هرادا

تدم يارب ضراوع و تايلام تخادرپ رد ريخأت هميرج و يتايلام همانراهظا ميلست مدع ميارج
.دنيامن مادقا روبزم ياه همانشخب رد هدش ن�عت

دهاوخ لک تارادا هب يلبق هدش غلابا رايتخا ضيوفت قباطم دراوم رياس رد ميارج يگدوشخب اًنمض
.دوب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

ييارجا روما رب تراظن رتفد:ييوگخساپ عجرميجراخ -2         يلخاد -1:دربراک هنماد
021 -83271066، -021- 88806053:نفلت

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خيراتخوسنم ياه همانشخب

132339:هرامش
18/12/1387:خيرات
:تسويپ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
يتايلام گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

ملاس اب

نوناق )21(هدام عوضوم همانراهظا ميلست تلهم و هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يتايلام هرود نيلوا ناياپ هب هجوت اب ،اًمارتحا
يگدوشخب نينچمه و مرتحم نايدؤم يزاربا ضراوع و تايلام طيسقت يگنوگچ اب هطبار رد و مرتحم نايدؤم طسوت روکذم
:دراد يم ررقم ،نوناق رد ررقم تلهم رد هدش راهظا ضراوع و تايلام تخادرپ مدع و يتايلام همانراهظا ميلست مدع هميرج

1389/03/03 :دنس خیرات
200/5786 :دنس هرامش
1389/012/»33 هدام«/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

مرف هرقف 17 لاسرا
و تايلام(قوعم تابلاطم يريگيپ
)هدوزفا شزرا ضراوع
هرود يتايلام همانراهظا ميلست
لاس )ناتسمز لصف(مراهچ

1388
مئارج يگدوشخب
تبث تقوم يهاوگ صوصخ رد
نايدؤم مان
مرف هرقف ود لاسرا

رب تايلام نوناق يارجا يگنوگچ
تيلاعف اب هطبار رد هدوزفا شزرا

گنس ناگدنشورف و اه يربگنس
هرود يتايلام همانراهظا ميلست
1390 لاس)ناتسمز لصف(مراهچ
زيئاپ ياه هرود يراهظا دوخ لوبق
ناتسبات تياغل1388لاس
ينواعت ياهتکرش 1390لاس
فرصم
هرود يتايلام همانراهظا ميلست
1391 لاس )ز�اپ لصف( موس
هدام ميارج يگدوشخب رايتخا

191
تايلام لوصو ، تيعطقرد عيرست
قوعم و يراج تابلاطم ،يزاربا
هدوزفا شزرا رب تايلام
هرود يتايلام همانراهظا ميلست
لاس )ناتسمز لصف(مراهچ

1391
ررقـم ميارـج يگدوشـخب رايتخا
ميارج يانثتسا هب(روکذـم داوم رد
)يگدوشخب لباقريغ
هرود يتايلام همانراهظا ميلست
لاس )ناتسمز لصف(مراهچ

1392
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/5786 :همانشخب

200/5786 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/33/2633 :همانشخب
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مادقا تقو عرسا رد نايدؤم يزاربا ضراوع و تايلام هقوعم تابلاطم لوصو و يدج يريگيپ هب تبسن يتايلام روما تارادا )1
.دنيامن

رب صاخ طيارش ندوب مکاح و يدؤم يبتک تساوخرد تروص رد ،نايدؤم طسوت طيسقت ياضاقت و تساوخرد دروم رد )2
و يدؤم تادنتسم و ليلاد رکذ اب اًبتک بتارم،لک هارادا طسوت تساوخرد لئلاد شريذپ و يسررب و يضاقتم يداصتقا تيلاعف
مزلا يريگ ميمصت ،يسررب زا سپ ات ددرگ لاسرا هدوزفا شزرا رب تايلام تنواعم هب ،لک هرادا حيرص رظنراهظا و يگديسر جياتن
شيپ هدمع عياقو ،للاحنا،يگتسکشرو زا لبق زا (يرارطضا طيارش ءانثتسا هب، طيسقت تدم فقس تهج ره هب .ديآ لمع هب
.دوب دهاوخ يدعب هرود همانراهظا ميلست تلهم ات ،)هدشن ينيب

طسوت يتايلام ماظن نيا يارجا لوا هرود رد هطوبرم ضراوع و تايلام تخادرپ و يتايلام همانراهظا ميلست هکنيا هب هجوت اب )3
نيلوا طيارش هب تيانع اب ،عوجر بابرا ميرکت روظنم هب و تسا هتفريذپ تروص ينوناق ررقم تلهم زا جراخ،نايدؤم زا يخرب
و )22( هدام )5( دنب عوضوم ،ينوناق ررقم تلهم رد يتايلام همانراهظا ميلست مدع هميرج،يتايلام ماظن نيا يارجا هرود
)191( هداـم عوـضوـم تارايتـخا زا هداـفتـسا اب ،نوناق )23( هدام عوضوم ،ضراوع و اهتايلام تخادرپ رد ريخات هميرج
زين نوناق نيا اب هطبار رد هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )33( هداـم مکـح هب هـجوـت اب هـک ميقتسـم ياـهتايلاـم نوناـق
و تايلام تخادرـپ و همانراهـظا ميلسـت هب مادـقا 30/11/1387 زور ناـياپ ات هک ناـيدؤـم زا هتسد نآ يارب ،دراد يرست
ريخات مئارج يگدوشخب تسا يهيدب .دوب دهاوخ يگدوشخب لباق يدؤم يبتک تساوخرد تروص رد ،دنا هدومن هقلعتم ضراوع
زيراو هدش ملاعا ياهباسح هب يدؤم طسوت روکذم خيرات ات هک ضراوع و اهتايلام زا شخب نآ هب تبسن اًفرص رکذلا قوف
.دشاب يم لامعا لباق ،هديدرگ

رازام برع ربکا يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

137339:هرامش
28/12/1387:خيرات
:تسويپ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
يتايلام گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

تلايطعت لوط رد ينوناق تلهم رد هدوزفا شزرا رب تايلام 1387 ناتسمز يتايلام هرود همانراهظا ميلست هکنيا هب هجوت اب
دوخ يارجا لاس نيلوا هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق هک نيا هب رظن و دشاب يم هارمه يتلاکشم اب يمارگ نايدؤم يارب يزورون
ندروآ مهارف اب طابترا رد يصوصخ شخب ياه لکشت و نايدؤم بوتکم و ررکم ياهتساوخرد رب انب و دراذگ يم رس تشپ ار
فيلاکت يارجا هنيمز ندروآ مهارف و عوجر بابرا ميرکت روظنم هب ،هرود نيا يتايلام ياه همانراهظا ميلست هنيمز رد يتلايهست
:ينوناق تابيترت تياعر اب ددرگ يم ررقم ،يمارگ نايدؤم يارب ينوناق

يگدوشخب زا يرادروخرب ناکما ،1388 لاس هام نيدرورف ناياپ ات 1387 ناتسمز هرود هب طوبرم همانراهظا ميلست تروص رد
تروص رد ،روکذم خيرات ات هدش ماجنا فيلاکت هب تبسن ،تايلام تخادرپ رد ريخات و ررقم دعوم رد همانراهظا ميلست مدع مئارج
.ددرگ مهارف ناشيا يارب ،نايدؤم يبتک تساوخرد

رازام برع ربکا يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

50288:هرامش
14/04/1388:خيرات
:تسويپ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
يتايلام گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

ملاس اب
اب تدلاو اب )15/04/1388( 1388 لاس راهب هرود همانراهظا ميلست تلهم زور نيرخآ ندش فداصم هب هجوت اب ،اًمارتحا

فيلاکت يارجا هنيمز ندروآ مهارف و عوجر بابرا ميرکت روظنم هب و يمسر ليطعت و )ع( يلع ترضح نينمؤملا ريما تداعس
:هطوبرم تاررقم و نوناق تياعر اب ددرگ يم ررقم ،يمارگ نايدؤم يارب ينوناق
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يگدوشخب زا يرادروخرب ناکما 18/04/1388 هبنشجنپ ناياپ ات 1388 لاس راهب هرود هب طوبرم همانراهظا ميلست تروص رد
تروص رد ،روکذم خيرات ات هدش ماجنا فيلاکت هب تبسن ،تايلام تخادرپ رد ريخأت و ررقم دعوم رد همانراهظا ميلست مدع مئارج
.ددرگ مهارف ناشيا يارب يبتک تساوخرد

رازام برع ربکا يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

ص/68871/200:هرامش
13/10/1388:خيرات
:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »21«هدام06688

ناعفنيذ
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

1388 لاس)زيئاپ لصف(موس هرود يتايلام همانراهظا ميلستعوضوم
تايلام يارجا و مان تبث مود و لوا هلحرم لومشم مرتحم نايدؤم ررکم ياه تساوخرد هب رظن
يارب ينوناق فيلاکت يارجا هنيمز ندروآ مهارف و يمارگ نايدؤم ميرکت روظنم هب و هدوزفا شزرا رب
تايلام تاررقم و نوناق زا لصاح رايتخا هب انب ،مان تبث مود هلحرم لومشم نايدؤم صخلااب نانآ
:دراد يم ررقم هدوزفا شزرا رب
هدوزـفا شزرا رب تايلام همانراهظا هک يتايلام نايدؤم دروم رد دنفظوم يتايلام روما لک تارادا
خروم هبنش جنپ زور ناياپ ات ار 1388 لاس)زيئاپ لصف(يتايلام موس هرود هب طوـبرم

دعوم رد همانراهظا ميلست مدع مئارج يگدوشخب زا يرادروخرب ناکما،دننک ميلست 24/10/1388
تروص رد،روکذم خيرات ات قلعتم ضراوع و تايلام تخادرپ رد ريخأت و روبزم هرود يارب ررقم
.دنيامن مهارف رکذلا قوف نايدؤم يارب يبتک تساوخرد

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

ييارجا رومارب تراظن رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2        :يلخاد -1:دربراک هنماد
021 -83271066 ،021-83271067:نفلت

ياه همانشخب
:خوسنم

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خيرات

77496/200:هرامش
24/12/1388:خيرات
:تسويپ

همانشخب
فلا»33«و»21«داوم08788

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلامروما مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

1388 لاس )ناتسمز لصف(مراهچ هرود يتايلام همانراهظا ميلستعوضوم
رب تايلام يارجا و مان تبث مود و لوا هلحرم لومشم مرتحم نايدؤم ياه تساوخرد هب رظن
يارب ينوناق فيلاکت يارجا هنيمز ندروآ مهارف و يمارگ نايدؤم ميرکت روظنم هب و هدوزفا شزرا
تايلام تاررقم و نوناق زا لصاح رايتخا هب انب ،مان تبث مود هلحرم لومشم نايدؤم صخلااب نانآ
:دراد يم ررقم هدوزفا شزرا رب
هدوزفا شزرا رب تايلام همانراهظا هک يتايلام نايدؤم دروم رد دنفظوم يتايلام روما لک تارادا
خروم هبنش هس زور ناياپ ات ار 1388 لاس )ناتسمز لصف(يتايلام مراهچ هرود هب طوبرم

دعوم رد همانراهظا ميلست مدع مئارج يگدوشخب زا يرادروخرب ناکما،دننک ميلست 31/01/1389
تروص رد ،روکذم خيرات ات قلعتم ضراوع و تايلام تخادرپ رد ريخأت و روبزم هرود يارب ررقم
.دنيامن مهارف رکذلا قوف نايدؤم يارب يبتک تساوخرد

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر
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ييارجا روما رب تراظن رتفد:يئوگخساپ عجرميجراخ -2       يلخاد -1:دربراک هنماد
021 -83271066، -021 -83271067:نفلت

ياه همانشخب
:خوسنم

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خيرات

هتسباو ینوناق داوم

ات )230(،)202( ،)191( ،)167( داومو مجنپ باب موس لصفو مراهچ باب مهنو متشه لوصف هب طوبرم ماکحا -33 هدام
...صم ميقتسم ياهتايلام نوناق )233(

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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